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 2صفحة زارة التربيةحقوق النشر والتوزيع والطبع محفوظة لو          م(2020الامتحانية عام دورةالخاص ب - نظام قديم )مادة الفيزياء /

 م2020امتحان شهادة الدراسة الثانوية العامة / الفرع العلمي / عام 

 الدرجة: أربعمئة                                                                                          (قديم )نظامسلّم درجات مادة: الفيزياء  
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 3صفحة زارة التربيةحقوق النشر والتوزيع والطبع محفوظة لو          م(2020الامتحانية عام دورةالخاص ب - نظام قديم )مادة الفيزياء /
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 4صفحة زارة التربيةحقوق النشر والتوزيع والطبع محفوظة لو          م(2020الامتحانية عام دورةالخاص ب - نظام قديم )مادة الفيزياء /

 

 (القوى الخارجية المؤثرة في الساق)        -1
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/ 0W  = ،/ 0T  =  على محور لأنّ حامل كلّ منهما منطبق
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 معادلة تفاضلية من المرتبة الثانية تقبل حلًا جيبياً من الشكل:
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 5صفحة زارة التربيةحقوق النشر والتوزيع والطبع محفوظة لو          م(2020الامتحانية عام دورةالخاص ب - نظام قديم )مادة الفيزياء /

 

2-  
 
 
 
 
 
 
(تمسح سطحاً  xتنتقل الساق الأفقية موازنة لنفسها مسافة( 

  
s L x =  ................................................. 

 (xتنتقل نقطة تأثير القوة الكهرطيسية على حاملها وبجهتها مسافة)
تقوم القوة الكهرطيسية بعمل محرك )موجب(

 
                          

0W  ................................... 
                    W F x=        ......................... 

                  W IBL x=        ........................ 
                   W IB s=       

                    
W I=        ......................... 

عندما تنتقل دارة كهربائية أو جزء من دارة كهربائية في منطقة 
عمل القوة الكهرطيسية المسببة لذلك  يسودها حقل مغناطيسي فإنّ 

الانتقال يساوي جداء شدة التيار المار في الدارة في تزايد التدفق 
.المغناطيسي الذي يجتازها
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 6صفحة زارة التربيةحقوق النشر والتوزيع والطبع محفوظة لو          م(2020الامتحانية عام دورةالخاص ب - نظام قديم )مادة الفيزياء /

 

 ...........نجعل نهايته مفتوحة  ...............           
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nعدد صحيح موجب أو رتبة الصوت الصادر 
 نزيد قوة نفخ الهواء فيه تدريجيّاً 
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 7صفحة زارة التربيةحقوق النشر والتوزيع والطبع محفوظة لو          م(2020الامتحانية عام دورةالخاص ب - نظام قديم )مادة الفيزياء /

 رابعة( 40للثالثة،  30للثانية،  85للأولى،  85)الدرجات:  : الآتيةالأربع حل المسائل  ـ رابعاً 
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 8صفحة زارة التربيةحقوق النشر والتوزيع والطبع محفوظة لو          م(2020الامتحانية عام دورةالخاص ب - نظام قديم )مادة الفيزياء /

 b)      بين وضعين نطبق نظرية الطاقة الحركية  
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 9صفحة زارة التربيةحقوق النشر والتوزيع والطبع محفوظة لو          م(2020الامتحانية عام دورةالخاص ب - نظام قديم )مادة الفيزياء /
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 10صفحة زارة التربيةحقوق النشر والتوزيع والطبع محفوظة لو          م(2020الامتحانية عام دورةالخاص ب - نظام قديم )مادة الفيزياء /
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 13صفحة زارة التربيةحقوق النشر والتوزيع والطبع محفوظة لو          م(2020الامتحانية عام دورةالخاص ب - نظام قديم )مادة الفيزياء /

 ملاحظات عامة

 خصصة للمراحل عند دمجها بشكل صحيح في المسائل.عطى الدرجات المُ تُ  -1
 يحاسب الطالب على الغلط مرة واحدة فقط ويتابع له. -2
 ة غلط.يعطى درجة التبديل العددي عند التعويض في علاق لا -3
 الجبرية. القيمةيحاسب الطالب على إغفال  لا -4
 الغلط في التحويل. عند يخسر درجة الجواب -5
 .، أو عند تغيير الرمز مالم يصرّح بهشعاع أو عند إضافة شعاعيخسر درجة واحدة فقط عند إغفال  -6
 .خصصة للدستور الفيزيائي ضمناً إذا كان التبديل العددي صحيحاً ينال الطالب الدرجة المُ  -7
 عند استخدام رقم غير وارد في المسائل يخسر درجة الجواب لمرة واحدة ويُتابع له. -8
 ويكتب عليه زائد. ته،شطب الأخير منها حسب تسلسل إجابجميع الأسئلة الاختيارية يُ  نإذا أجاب الطالب ع -9
لييتم دراسيتها  ؛الأول فيي اليوزارة لتوجييهلكيي يرسيلها إليى ا ؛لم ترد فيي السيلمّ ،ل الفرع في حال ورود طريقة صحيحةيُرجع إلى ممثّ  -10

 وتوزيع الدرجات المخصصة لها واعتمادها وتعميمها على المحافظات.
   على  السؤالقابل بداية مُ )رقماً وكتابة( ضمن مستطيل  دائرة، ثمّ تكتب درجة الحقل ضمن  سؤالتكتب الدرجات الجزئية لكلّ  -11
 . )القلم الأسود(ق والمدقّ  ،)القلم الأحمر( صححتوقيع كلّ من المُ و اسم نبها، وبجافي مكان مناسب الإجابة ورقة هامش      
 لمرة واحدة فقط، وفي حالة تصويبها مرة أخرى يتم  رقماً وكتابة لكامل الدرجةتصويب الدرجات من قبل المُدقّق )بالقلم الأسود(  -12

 قبل المُراجع ) بالقلم الأخضر(.  من         
 من قِبَل المصحح.× غة على الصفحات بخط تقاطع تشطب المساحات الفار -13
 الدقة في نقل الدرجة النهائية إلى المكان المخصص لها في القسيمة. -14
  القسيمة والدرجات ضمن ورقة الإجابة. المكتوبة علىلدرجات لمطابقة الدقيقة لا -15
 توزيع الدرجات على الحقول:   -16

 جواب السؤال أولاً توضع درجته في الحقل الأول. -

 اب السؤال ثانياً توضع درجته في الحقل الثاني.جو -

 جواب السؤال ثالثاً توضع درجته في الحقل الثالث. -

 .الرابعتوضع درجته في الحقل  الرابعجواب السؤال  -

 .الخامستوضع درجته في الحقل  الخامسجواب السؤال  -

 .السادسحل المسألة الأولى توضع درجته في الحقل  -

 .السابعدرجته في الحقل حل المسألة الثانية توضع  -

 .الثامنحل المسألة الثالثة توضع درجته في الحقل  -

 .التاسعحل المسألة الرابعة توضع درجته في الحقل  -

 

 -الملاحظات انتهت  -


